

Έσπασαν τα ρεκόρ στη βαθμολογία!

Οι πρωταθλητές των Πανελλαδικών στην "Π"



Της Κατερίνας Μυλωνά

Με χαμόγελα ή με δάκρυα «υποδέχτηκαν» χθες οι υποψήφιοι των Λυκείων του Ηρακλείου την ανακοίνωση των βαθμών τους στις πανελλαδικές εξετάσεις. Από νωρίς το πρωί, υποψήφιοι και γονείς κατέκλυσαν τα σχολεία της πόλης ενώ πολλοί ήταν εκείνοι που προτίμησαν να μάθουν τη βαθμολογία τους μέσω διαδικτύου.

Τα εύκολα θέματα έφεραν και υψηλές βαθμολογίες και ορισμένοι από τους αριστούχους του Ηρακλείου μοιράζονται με την «Π» το «μυστικό» της επιτυχίας τους.

Αγωνία για την ανάρτηση των βαθμολογιών

«Τα θέματα ήταν πιο εύκολα από πέρσι, υπήρχαν πάντα δυσκολίες που θα μπορούσαν να χαντακώσουν κάποιους αλλά ένας καλά διαβασμένος μαθητής θα μπορούσε να γράψει καλά», λέει ο Λευτέρης Καλογεράκης, από το **3ο Λύκειο**, με 18000 μόρια, ο οποίος περίμενε την ανάρτηση των αποτελεσμάτων έξω από το σχολείο του. Ενδιαφέρεται για κάποια οικονομική σχολή γιατί «θεωρώ ότι οι οικονομικές επιστήμες είναι του μέλλοντος, οι επιχειρήσεις στηρίζονται σε οικονομολόγους για να αναπτυχθούν», εξηγεί.

«Ενώ η πλειοψηφία έλεγε ότι ήταν εύκολα τα θέματα, αποδείχτηκε ότι ήταν απλά χωρίς να χρειάζονται διευκρινίσεις, ήταν ό, τι πρέπει για τις εξετάσεις», αναφέρει ο Αντώνης Χαβάκης, από το **3ο Λύκειο** Ηρακλείου. Θέλει να περάσει στη γυμναστική ακαδημία, «η γυμναστική είναι μέρος της ζωής μου και δεν επιλέγω πλέον με το αν θα σε απορροφήσει η αγορά αλλά με το τι μου αρέσει», εξηγεί.

«Δεν είμαι απόλυτα ευχαριστημένη από τη βαθμολογία, τα θέματα ήταν εύκολα και δυστυχώς έκρυσαν παγίδες», λέει η Αθηνά Ταβερναράκη, από το **3ο Λύκειο** Ηρακλείου, η οποία θέλει να περάσει κτηνιατρική γιατί της αρέσουν τα ζώα. Η επόμενη επιλογή της είναι βιολογία.

“Όχι άγχος, το μυστικό”

Η Ειρήνη Τζανάκη, από το **3ο Λύκειο** Ηρακλείου, συγκεντρώνει περίπου 18800 μόρια και σκέφτεται να δηλώσει Ιατρική και Οδοντιατρική εκτός Ηρακλείου.

«Ήταν πολύ δύσκολη χρονιά, θέλει οργάνωση, προσοχή, να μην αφήνεις κενά και κυρίως να έχεις μια συγκροτημένη προσωπικότητα για να διαχειριστείς την πίεση και το άγχος», αναφέρει.

Στην Αρχιτεκτονική Θεσσαλονίκης θα ήθελε να περάσει η Εμμανουέλα Μαθιουδάκη, από το **3ο Λύκειο** Ηρακλείου, η οποία συγκέντρωσε 18991 μόρια, «μου αρέσει πολύ, ασχολούμαι με το σχέδιο, πάντα ήθελα να γίνω αρχιτέκτονας, όμως, θα τα σκεφτώ όλα από την αρχή πριν το μηχανογραφικό», αναφέρει.

«Διάβαζα πολύ, δεν είχα άγχος ειδικά όταν γράφαμε, είχα πολλές ώρες σχέδιο. Με υπομονή όλα γίνονται», προσθέτει.

Πλώρη για το Πολυτεχνείο βάζει ο Γεώργιος Χλιαβώρας, από το 2ο Λύκειο, με 18786 μόρια. Τον ενδιαφέρουν τα μαθηματικά και ο προγραμματισμός και θεωρεί πως τα τμήματα του Πολυτεχνείου ανοίγουν τις πόρτες για την έρευνα. Χρειάστηκε σταθερή δουλειά όλο το χρόνο και πρόγραμμα για να τα καταφέρει, όμως, δεν άφησε το χόμπι του, το βιολί και το σαξόφωνο, παρά μόνο τον τελευταίο μήνα.

Η Ευανθία Καναράκη, από το 2ο Λύκειο Ηρακλείου, με 18000, ονειρεύεται μια θέση στην Αρχιτεκτονική του ΕΜΠ, «μου αρέσει το αντικείμενο και η Αθήνα», εξηγεί. Όπως λέει, «διάβαζα πάρα πολύ, με συγκεντρωμένο διάβασμα και πρόγραμμα, δεν το ακολουθούσα πάντα, αλλά στερήθηκα εξόδους».

Με 19100 μόρια περίπου, ο Μάνος Λυπαράκης, από το 2ο Λύκειο Ηρακλείου, θέλει να σπουδάσει επιστήμες υγείας, ιατρική ή φαρμακευτική. «Θεωρώ ότι έχει αρκετές πιθανότητες να αποκατασταθεί κανείς», εξηγεί. Όπως λέει, «όλη τη χρονιά ήμουν προσηλωμένος, διάβαζα πολλές ώρες την ημέρα και κατέβαλα πολλή προσπάθεια».